



Сделано в России



. Бренды.

# Фаберже

Ювелирный дом «Фаберже», основанный в 1842 году в Санкт-Петербурге, к началу XX века обрел статус авторитетной международной компании с филиалами в Москве, Киеве, Одессе и Лондоне.



Сделано в России



# Фаберже

Ювелирный дом «Фаберже», основанный в 1842 году в Санкт-Петербурге, к началу XX века обрел статус авторитетной международной компании с филиалами в Москве, Киеве, Одессе и Лондоне.

Ювелирный дом «Фаберже», основанный в 1842 году в Санкт-Петербурге, к началу XX века обрел статус авторитетной международной компании с филиалами в Москве, Киеве, Одессе и Лондоне. По объему заказов и продаж из всех ювелирных домов мира с «Фаберже» могли сравниться разве что французские дома Cartier и Boucheron.





**Сделано в России**

Проект «Сделано в России» – цифровая торговая и медиаплатформа. Включает агентство деловой информации «Сделано в России» на 12 языках, а также цифровой торговый дом, осуществляющий продажу и продвижение товаров и услуг за рубеж. Зарегистрированные на платформе компании получают право на использование логотипа проекта «Сделано в России», доступ к программе лояльности, услугам и сервисам.



Страница бренда

<https://monolith.madeinrussia.ru/ru/catalog/2615>

pr@madeinrussia.ru